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Změna nastavení kompenzace motorických potíží na Apple Watch
Pokud máte potíže s používáním dotykového displeje, můžete úpravou nastavení změnit způsob, jakým displej na dotyky reaguje.
Nastavení rychlosti postranního tlačítka
	Otevřete na Apple Watch aplikaci Nastavení .

	Přejděte na Zpřístupnění > „Rychlost stisknutí postranního tlačítka“ a vyberte požadovanou rychlost.


Můžete také otevřít aplikaci Apple Watch na iPhonu, klepnout na Moje hodinky a přejít na Zpřístupnění > Rychlost stisknutí postranního tlačítka.


Použití funkce Přizpůsobení dotyků
	Otevřete na Apple Watch aplikaci Nastavení .

	Přejděte na Zpřístupnění > Přizpůsobení dotyků a proveďte kterékoli z následujících změn:
	Odezva na dotyky trvající určitou dobu: Zapněte volbu Délka dotyku a potom pomocí tlačítek plus a minus nastavte požadovanou dobu.
Pokud chcete gesta přejetí provádět bez čekání na uplynutí zadané doby, klepněte na Gesta přejetí a zapněte volbu Gesta přejetí. Můžete přitom zvolit minimální délku pohybu, která je k zahájení gesta přejetí zapotřebí.

	Ignorování opakovaných dotyků: Zapněte volbu Ignorovat opakování a potom pomocí tlačítek plus a minus nastavte dobu, která musí uplynout mezi více dotyky. Pokud se pak displeje dotknete několikrát rychle za sebou, Apple Watch budou tyto dotyky považovat za jeden.

	Reakce na první nebo poslední místo, kterého se dotknete: Vyberte „Použít místo prvního dotyku“ nebo „Použít místo posledního dotyku“.




Když vyberete „Použít místo prvního dotyku“, Apple Watch budou reagovat na první místo (například aplikaci na ploše), kterého se při klepnutí dotknete. Pokud vyberete „Použít místo posledního dotyku“, hodinky budou za místo dotyku považovat bod, ve kterém prst zvednete. Apple Watch reagují na klepnutí jen tehdy, když prst zvednete před uplynutím určité doby. Pomocí tlačítek plus a minus můžete tuto dobu nastavit. V případě, že budete čekat déle, než určuje prodleva gest, může zařízení zareagovat, jako byste provedli jiné gesto, například tažení.
Můžete také otevřít aplikaci Apple Watch na iPhonu, klepnout na Moje hodinky a přejít na Zpřístupnění > Přizpůsobení dotyků.


Odkaz pro stažení této příručky: Apple Books
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